



Rectificatif à l'annonce parue le 07/11/2020 concernant la Sarl **FB OPTIQUE** concernant le siège social : «Il fallait lire avenue de Garossos» au lieu de «30 avenue de garossos»

3001205501